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TEMA 1. Ejercicio 1. Magnitudes I 

Ramírez y González constituyen la empresa ALFA aportando en una cuenta 

corriente un total de 250.000 euros. 

En el trimestre que sigue a su constitución, ALFA realizó las siguientes 

operaciones: 

1. Al inicio del trimestre, compró mobiliario de oficina por valor de 20.000 

euros, que paga mediante transferencia bancaria. 

2. También al inicio del citado trimestre adquirió elementos de transporte 

por importe de 60.000 euros, atendiendo mediante transferencia 

bancaria el 70% de dicho y dejando a deber el resto. 

3. Posteriormente adquirió mercaderías por 80.000 euros, quedando la 

totalidad pendientes de pago. 

4. Vendió a crédito el 40% de las mercaderías anteriores por 75.000 euros. 

5. Pagó mediante transferencia bancaria  4.000 euros correspondientes a 

los alquileres del citado trimestre. 

6. Pagó mediante transferencia bancaria las nóminas del personal de la 

empresa correspondientes a este trimestre, que ascendieron a 25.000 

euros. 

7. Vendió mediante transferencia bancaria el resto de las mercaderías que 

se encontraban en almacén por 70.000 euros. 

8. Procedió al cobro de la totalidad de las deudas de los clientes. 

9. El banco le transfirió a su cuenta corriente 800 euros en concepto de 

intereses. 

10. Procedió al pago del 50% de las deudas con los proveedores. 

 

SE PIDE: 

a) Magnitudes flujo e importe correspondientes a las transacciones 

anteriores, especificando la naturaleza de las mismas. 

b) Determinación del resultado correspondiente al trimestre y de las 

magnitudes stocks al finalizar el período 
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Nota: El mobiliario se deprecia un 10% anual y los elementos de transporte tienen 

una vida útil de 5 años. 
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TEMA 1. Ejercicio 2. Magnitudes II 

 

La Señora Mendieta constituye la empresa ECOFOOD dedicada a la 

comercialización de productos ecológicos, mediante una aportación inicial en 

una cuenta corriente de 25.000 euros. 

 

Durante el primer periodo, la citada empresa realiza las siguientes operaciones: 

1. Compra mediante transferencia bancaria productos por valor de 10.500 

euros. 

2. Alquila un local comercial, pagando mediante transferencia bancaria el 

importe del alquiler de este primer período que asciende a 1.800 euros. 

3. Adquiere a plazos mobiliario de oficina por 6.000 euros, pagando el 

primer plazo de 1.000 euros mediante transferencia bancaria. 

4. Adquiere mediante transferencia bancaria un equipo informático por 

importe de 1.500 euros. 

5. Vende a crédito la mitad de los productos adquiridos por 18.500 euros. 

6. Obtiene un préstamo de una entidad bancaria por 7.000 euros. Al final 

del período analizado el banco le carga en su cuenta bancaria 125 euros 

correspondientes a los intereses del citado préstamo. 

7. Paga (870 euros) mediante transferencia bancaria los recibos 

correspondientes a los suministros del período de referencia. 

8. Atiende al contado el salario de su empleado correspondiente a este 

período, que asciende a 2.000 euros. 

SE PIDE: 

a) Magnitudes flujo e importe correspondientes a las transacciones anteriores, 

donde se especifique la naturaleza de cada una de dichas magnitudes. 

b) Determinación del resultado correspondiente al período y de las magnitudes 

stocks al finalizar el mismo. 

 

Nota: La depreciación del mobiliario y la del equipo informático que corresponden al período de 

referencia ascienden a 1.000 y 300 euros, respectivamente 


